



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6203.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-22 11:52**

Parlex azonosító: **1E79X8HO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dunai Mónika (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Kell-e számítanunk további brüsszeli kritikákra a babaváró támogatással kapcsolatban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mi a Fidesz-KDNP-ben az elmúlt években azon dolgoztunk, hogy a családokat megerősítsük, hogy a lehető legtöbb támogatást megadjuk a szülőknek és a leendő szülőknek, hogy gyermekeket vállaljanak, neveljenek. Ennek köszönhetően az elmúlt években egyre szélesebb körű támogatásban részesülnek a családok. Fontos számunkra, hogy olyan családbarát országgá tegyük Magyarországot, ahol az édesanyák és a gyermekes családok minden lehetséges támogatást megkapjanak ahhoz, hogy felelősséggel tudjanak gyermekeket vállalni és nevelni, valamint a fiatalokat is segítsük abban, hogy annyi gyerekük lehessen, amennyit szeretnének és akkor, amikor szeretnék.

Engedjék meg, hogy felhívjam a figyelmet néhányra az eddig hozott családbarát intézkedéseink közül. Bevezetésre került a családi adókedvezmény, a GYED extra és visszaadtuk a hároméves GYES-t az édesanyáknak. Minden eddiginél több pénzzel támogatjuk a családok otthonteremtését és a több gyermeket vállaló családokat segítjük az adócsökkentésben, a jelzáloghitel-tartozásból és a diákhitel-tartozásból is jelentős összegeket engedünk el számukra.

Továbbra is folytatjuk azt a családbarát kormányzást, amit elkezdtünk: megőrizzük az eddigi családtámogatásokat, és bővítjük a lehetőségeket. Idén februárban bejelentett 7 pontos családvédelmi akciótervből 4 elem július elsejével lép hatályba: a családi otthonteremtési kedvezmény kedvezményes hitelének kiterjesztését használt ingatlanokra, az ingatlanfedezetű jelzáloghitelek egy részének elengedését gyerekek születésekor, a nagycsaládosok autóvásárlási támogatása, valamint a tízmillió forintos babaváró támogatás.

Mint tudjuk, Brüsszel kritikát fogalmazott meg a babaváró támogatás kapcsán, az Európai Bizottság uniós versenyjogi akadályokra hivatkozva csökkentené a projekt kezességvállalási szintjét. Annak ellenére támadták a babaváró támogatást, hogy a migránskártyák esetében nem emeletek szót a verseny korlátozása miatt, pedig ott csak egy pénzintézetet vont be a brüsszeli bürokrácia. Ebből is jól látszik, hogy egy olyan támogatást, ami nem a migránsokat, hanem a magyar családokat segíti, bírálják. Számunkra elfogadhatatlan a babaváró támogatás bevezetésének brüsszeli kritikái.

Tisztelt Miniszter Úr!

Fentiekre tekintettel kérdezném, hogy kell-e számítanunk további brüsszeli kritikákra a babaváró támogatással kapcsolatban?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. május 22.

Tisztelettel:



Dunai Mónika

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség